

## FRIZER/FRIZERKA – DO

Nastavni predmet	Tjedni broj sati			
	1. razred	2. razred	3. razred	4. razred
Hrvatski jezik	3	3	3	3
Strani jezik	2	2	2	2
Matematika	3	3	3	3
Kemija	2	0	0	0
Informatika	2	0	0	0
Etika / Vjeronauk	1	1	1	1
Tjelesna i zdravstvena kultura	2	2	2	2
Osnove frizerstva	2	0	0	0
Dijagnostika	2	0	0	0
Komunikacija u frizerstvu	1	0	0	0
Prodajne vještine u frizerstvu	0	2	2	0
Frizerski preparati	2	2	0	0
Mehanički frizerski procesi	2	0	0	0
Kemijski frizerski procesi	2	2	2	0
Frizerske procedure	2	0	0	0
Mehaničko oblikovanje	2	2	0	0
Kemijsko oblikovanje	3	4	2	0
Poslovanje frizerskog salona	0	0	2	2
Frizerska praksa	80 (g)	400 (g)	520 (g)	640 (g)
Izborni moduli*	*	*	*	*
Trendovi u frizerstvu	0	2*	0	0
Frizerska kulturna baština	0	2*	0	0
Natjecateljske frizure	0	0	2*	0
Kozmetika u frizerstvu	0	0	2*	0
Vlasuljarstvo	0	0	2*	0
Promocija frizera	0	0	0	2*
Muški trendovi u frizerstvu	0	0	0	2*
Kreativnost u frizerstvu	0	0	0	2*

Izborni predmeti\*: u 1. razredu-1sat, u 2. razredu-2 sata, u 3. razredu-3 sata tjedno

### Uvjeti za upis

Za upis učenika u ovo obrtničko zanimanje potrebno je imati mišljenje liječnika specijalista medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti učenika za obavljanje ovog zanimanja.

Frizerstvo pripada komercijalnom sektoru odgovornom za usluge tretmana za kosu, održavanje, njegu te uljepšavanje kose i vlasišta. Postoji direktna veza između usluga i zahtjeva korisnika, stoga frizer mora raditi profesionalno kako bi korisnici bili zadovoljni, a salon kontinuirano napredovao. Frizer samostalno pruža usluge njege i oblikovanja kose kroz sljedeće postupke: pranje kose, šišanje, bojanje, izbjeljivanje i kovrčanje kose. Uređuje bradu, brkove korisnika i prima usluge manikiranja. Pruža usluge bojanja trepavica i obrva.

Prije početka tretmana frizer dogovara željenu frizuru, odnosno postupak oblikovanja kose i frizure. Frizer treba biti komunikativan, kreativan, s izraženim smislom za estetiku i modu. Uspješan frizer mora biti komunikativan, ljubazan, susretljiv, izdržljiv, dobre kondicije i zadovoljavajućeg općeg zdravstvenog stanja (ne smije biti sklonost alergijama, deformacijama stopala i kralježnice te kožnim bolestima), isto tako mora imati i dobar vid. Dobar frizer je i spretna u upravljanju, organizaciji promociji rada u salonu, komunikaciji i skrbi o korisniku te u održavanju sigurnosti i zaštiti korisnika radeći isključivo s proizvodima prema uputama proizvođača.

Zbog specifičnosti posla, frizer mora biti odgovoran član društva koji vodi brigu o dobrobiti korisnika usluge. Frizer se mora stalno stručno usavršavati, osuvremenjivati svoje poslovanje i opremu kako bi mogao pratiti svjetske trendove i suočiti se sa svakodnevnim izazovima. Redovito usavršavanje frizeru omogućuje bolje praćenje noviteta u razvoju biokemijske, kozmetičke i farmaceutske industrije, te poznavanje više svjetskih jezika i novih tehnika rada.

Frizer svoje usluge se pruža u frizerskom salonu. Frizerske usluge mogu se obavljati u velikim, srednjim, malim ili mobilnim salonima, salonu u vlastitom domu, kazalištu, proizvodnom pogonu u tvrtki, istraživačkom pogonu i pogonu za dizajn frizerskih proizvoda. Frizeri se zasebno mogu specijalizirati za muške ili ženske frizure, brijanje ili obavljanje samo jednog posla ili uskog dijela struke, npr. šišanja kose, oblikovanja složenih frizura, tehnika bojanja, izbjeljivanja i sl.

### Nakon školovanja

Po završetku školovanja učenici se mogu zaposliti. Nakon dvije godine radnog iskustva u zanimanju, moguće je polagati majstorski ispit i otvoriti vlastiti obrt.